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Та кож пар ла мен тарії 295 го ло са ми підтри ма ли вне -
сен ня змін до статті 9 За ко ну «Про по ря док нап рав лен ня
підрозділів Зброй них Сил Ук раїни до інших дер жав»
(що до комп лек ту ван ня скла ду підрозділів). Як по яс нив
го ло ва Коміте ту ВР з пи тань національ ної без пе ки та
обо ро ни Ана толій Гри цен ко, по да ний Міно бо ро ни за ко -
но дав чий акт пе ред ба чає комп лек ту ван ня ми рот вор чих
кон тин гентів вик люч но в доб ровіль но му по ряд ку й з ук -
ла дан ням конт рак ту на термін не більш як один рік. 

Окрім то го, ць о го дня в сесійній залі скла ли при ся гу
но во об рані на родні де пу та ти: Ана толій Сте па нен ко, 1963
ро ку на род жен ня, сек ре тар Бер дянсь кої місь кої ра ди;
Во ло ди мир Ле щен ко, 1950 ро ку на род жен ня, пер ший
сек ре тар Чернігівсь ко го об ко му КПУ; Станіслав Бе резкін,
1959 ро ку на род жен ня, го ло ва наг ля до вої ра ди Про мис -
ло вої гру пи «Кре а тив»; у ми ну ло му пар ла мен тарії  V
скли кан ня Сергій Анд рос, 1962 ро ку на род жен ня; Во ло -
ди мир Літвінов, 1949 ро ку на род жен ня; Ва силь Євту хов,
1948 ро ку на род жен ня; Пав ло Сол тус, 1962 ро ку на род -
жен ня; Ігор Зва рич, 1952 ро ку на род жен ня. 

15 лю то го у Вер ховній Раді відбу ло ся п'яте засідан ня
Міжпар ла ме нтсь кої асамб леї Ук раїни та Рес публіки
Поль ща. За сло ва ми Го ло ви Вер хов ної Ра ди Во ло ди ми -
ра Лит ви на, в сис темі двос то ронніх відно син «цей ка нал
діало гу не прос то фор маль но на за ко но дав чо му рівні до -
пов нює доб ре на ла год же ну ме ре жу інсти тутів ко -
мунікацій на рівні пре зи дентів, урядів, ор ганів націо -
наль ної без пе ки Ук раїни та Польщі. Міжпар ла ме нтсь ка
асамб лея пе рет во ри ла ся на найбільш де мок ра тич ний і
не фор маль ний та най менш «бю рок ра тич ний» ка нал
зв’яз ку й ви роб лен ня ре ко мен дацій в інте ре сах роз бу до -
ви двос то ронніх сто сунків».

На дум ку Во ло ди ми ра Лит ви на, не обхідно под ба ти
про підне сен ня ролі Міжпар ла ме нтсь кої асамб леї в
прак тич но му вирішенні зав дань, які вип ли ва ють із про -
це су по даль шої євроінтег рації, зок ре ма в рам ках політи -
ки «Східно го парт не р ства». Го ло ва пар ла мен ту підкрес -

лив, що ста нов лен ня «Східно го парт не р ства» яв но за тяг -
ну ло ся, та на го ло сив: Ук раїна розг ля дає цей ме ханізм
ли ше як «до да ну вартість до на ших двос то ронніх кон -
тактів із Євро пейсь ким Со ю зом». «Східне парт не р ство»
вже пот ре бує ре анімації, навіть не роз по чав ши свою ро -
бо ту. Ми сподіваємо ся, віри мо й роз ра хо вуємо, що під
час польсь ко го го ло ву ван ня в ЄС цей про ект поч не пра -
цю ва ти», – заз на чив він. 

Го ло ва Вер хов ної Ра ди та кож повідо мив, що 21–23
бе рез ня в Києві відбу деть ся засідан ня Міжпар ла ме нт -
ської асамб леї Ук раїна–Поль ща–Лит ва. За йо го сло ва -
ми, зустріч голів за ко но дав чих ор ганів Ук раїни, Польщі
й Лит ви з де пу та та ми Євро пар ла мен ту, йо го керів -
ництвом спри я ти ме то му, щоб са ме че рез такі фор ми
співпраці ак тивніше за лу ча ти Ук раїну в євро пейські
спра ви.

Го ло ва ук раїнсь кої час ти ни Міжпар ла ме нт сь кої
асамб леї, зас туп ник Го ло ви Вер хов ної Ра ди Ми ко ла То -
мен ко на го ло сив, що од ним із виз на чаль них чин ників
су час них ук раїно�польсь ких відно син є підтрим ка Поль -
щею євроінтег раційних праг нень на шої дер жа ви та
конструк тив ний підхід офіційної Вар ша ви до всебічно го
роз вит ку діало гу з Ук раїною як у двос то рон нь о му, так і
ба га тос то рон нь о му вимірах. 

Ми ко ла То мен ко повідо мив, що під час ро бо ти
Міжпар ла ме нтсь кої асамб леї пра цю ва ти ме низ ка ро бо -
чих груп, зок ре ма з пи тань євро пейсь кої інтег рації, з пи -
тань ре фор му ван ня місце во го са мов ря ду ван ня, а та кож
ро бо ча комісія з пи тань транс кор дон но го співробітниц -
тва й охо ро ни нав ко лишнь о го при род но го се ре до ви ща. 

Се ред пи тань, які пот ре бу ють пер шо чер го вої ува ги
ук раїнсь ких і польсь ких пар ла мен таріїв, зас туп ник Го ло -
ви Вер хов ної Ра ди наз вав роз ви ток міжрегіональ но го
співробітницт ва, си ту ацію  дов ко ла ре ко н струкції на яв -
них та відкрит тя но вих пунктів про пус ку на ук -
раїно�польсь ко му дер жав но му кор доні, зап ро вад жен ня
спіль но го при кор дон но�мит но го конт ро лю то що.

Підго ту вав Олексій СИ ЩУК.
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